CIEL

parftum

Ballle npaBo Ha KpacoTy U ycnex




[ 1naH Bo3HarpaxageHus

CIEL

parftum

C 1-I'O OKTABPA 2016 TOOA KOMIMAHWA CIEL parfum

YBEJIMUMBAET BOHYCHOE BO3HAIPAXOEHWE ONA ONCTPUBBHOTOPOB!



NMEPBAA BO3MOXHOCTb

cotpygHuyectea c¢ CIEL parfum

VIP-knueHT

C 1 Hos0pa 2016 roga Bce noTpebutenu
CIEL parfum nony4atoT BO3MOXXHOCTb
3apernctpupoBaTtbcsi B KomnaHum B
kayecTBe VIP-knuneHTa.

Pernctpauusa B CTPYKType

CBOEIro KOHCYI1bTaHTAa
B nto6o MoOMeHT VIP-KNMEHT MOXET CTaTb KOHCYNLTaHTOM,
3aksoums gorosop ¢ KomnaHunen n kynne CtapToBbin HAbop.



BTOPAYA BO3MOXHOCTb

cotpygHuyectea c¢ CIEL parfum

[lpopaxa
npoaykummn bpernaa CIEL parfum

. LLIMpOKnin acCOpPTUMEHT

. Bbicokag po3HW4YHas HaLeHKa.
B cpeaHem go 52%




TPETbA BO3MOXHOCTb

cotpygHuyectea c¢ CIEL parfum

busHec ccieL parfum

. HanexHocTb Komnanum

. B0O3MOXXHOCTb MONy4YeHUst BbICOKOro Joxoaa

. CoBpeMeHHbIe N NepCcneKkTUBHbIE METOAbI PabdoThl,
noaaep>kka ot KomnaHum

l) 3acnyxeHHoOe npusHaHme



4YTo Takoe [1naH

BO3HaArpaxgeHmsa?
P 7 \?

OTO JOKYMEHT, B KOTOPOM OTPaXeHbl 3Tarnbl KAPbEPHOro
poCTa 1 cMcTeMa Bo3HarpaXKaeHu KOHCYNbTaHTOB




CIEL

" parfum
[1naH BO3HAlIpaXgeHnA. NPE3UAEHTCKU KNYB
BpunnuaHToBbin COBETHMK
. 1 vactb «,U,VI PEKTOPCKadA» N3ympyaHbii COBETHUK

CandompoBbin CoOBETHUK
2 yacTb «JInpepckana»
PybuHoBbIn COBETHUK
. 3 yacTb «Mpe3npgeHTCKum Kkny6» >KeMuyKHbIi COBETHUK

3onoton COBETHUK
CepebpsHbini COBETHUK
AUPEKTOP
BNLE-OVUPEKTOP
BenyLwwiunn meHenxep
MeHenxep
BeoyLwimmn KOHCynsTaHT

CrapLwum KOHCynsTaHT

2 4acTb

KoHcynbraHT

1yactb




[1naH Bo3HarpaxaeHus:

. 1 yactb «[IUpeKTOpCKas »

OUPEKTOP

BUUE-OVNPEKTOP
Beoywnn meHeoxep

MeHenxep

BeayLiuim kKoHCynbTaHT

CTapLuuii KOHCYnbTaHT

KoHcynbraHT




[1naH Bo3Harpa)xaoeHus HFO CIEL

UacTb 1. [lupekTtopckas

Kypc ebinnamsi 6oHyca: 1 y.e. =M 50 pye.

Baw % :
(6annb|) (6annb|) ot 1O Baw % ot 'O Bawumx KOHCYNbLTAHTOB

[OnpekTop 2700 25%

Buue-[upekTop 40 1400 20% 5%
Beaywmin MeHnemxep 40 800 15% 5% 10%
MeHemxep 40 400 11% 4% 9% 14%
Egﬂg;ﬂam 40 200 8% 3% 7%  12%  17%
%ﬁgﬁ‘:’ﬂam 40 100 5% 3% 6%  10% 15%  20%
KoHcynbTaHT - - 0% 5% 8% 11% 15%  20% 25%



[Ipymep OOCTUXKEHUA paHra
. n N
TekyLlas
KBanugukaymsa CK CK BK M M BM BM B BM BM B B
(paHr)

J10>= 40 6annos




arfu

©

[puMmep pacyeTa Bo3HarpaXKaeHus. Be,El,yLLI,I/IVI MGHG,EI,)Kep

Ha epyrnny BM ebinna4ueaemcsi 60Hyc 8 pasmepe
O 900 * 15% * 50p. = 6 750 pybnel

15%

KIro-50 Bo3HnarpaxxageHue no [B:
BM 110 — (100) _—

o - (900) BK 200 x 7% = 14y.e.
BK 300 x 7% = 21y.e.

\0% CK 100 x 10% = 10v.e.
CK 150 x 10% = 15y.e.
CK IO -150
BM 10 100 x 15% = 15y.e.
0 0 0 14+21+10+15+75+15=
7% 7% 10% 82,5y.e x 50p. = 4 125 pyé.

BKTO -300 CKTIoO-100

BKTO -200

Kypc ebinnamsbi 6oHyca: 1 y.e. = 50 py6.




900 6annos +- 81 000 py6.
Kak aTo caenatb?

900 6annos / 30 AHeN = 900 6annoB / 15 gHewn =

30 6annos +- 2700 py6. B 60 6annoB +- 5400 py6. 3a 2
AeHb [Hs

(Ha BClO opraHu3aumio) (Ha BClo opraHusaumio)

100 6annoB B mecsl 40 6annoB B MecsL,
X 9 YyenoBek = X 23 YyenoBekKka =
900 6annoB 900 6annoB




Komnpeccusa 1 yactu

BA J10 - 100

9%
ro - 1500 Iy I 110 100

| s

o -500

7%

BM 10 -0
ro-900
/ BK IO - 250
7%
7%
BK IO - 200
BK IO - 250
10%

CKTro-100 10%
CKTIo-100

BM J10 = 0 6annos

Buue-OunpekTtop nony4yaert c J10:
JTO 100 x 20% = 20 y.e.

Buue-[inpektop nony4vaet ¢ MeHeoxepa:
[OM500x9% =45 y.e.

Buue-[inpektop nony4vaet ¢ BM:

O BM 900 x 5% =45 y.e.

20+45+45=110 y.e. x 50= 5 500 py6.

Y BM otcyTtctByeT J10, B CBA3M C 9TUM
Buue-OunpekTop nonyyaet 6oHyc BM no
KOMMPECCUn:

(O BK200 x 7% = 14 y.e.

O CK 100 x 10% = 10 y.e.

O CK 100 x 10% = 10 y.e.
[OBK250x 7% =17,5y.e.
[OBK250x 7% =17,5y.e.

20+45+45+14+10+10+17,5+17,5 =
179 y.e. x50 p. = 8 950 pyeé.




HunpekTopckasa YyacTb

MriaHa BO3HarpaxXgeHus

KBAITUOUKALUA

NNO >=405.
'O (2 mecsua noapsin) >= 2700 6.

BenyLwiun
KOHCYSbTaHT

Crapwuumn
KOHCYNbTaHT

5%

8%

KoHcynbTaHT

BULIE-
OVPEKTOP

BenyLiun
MEHEeXep

MeHenxep

11% 15%

OTKPbITbIN
AUPEKTOP

OUPEKTOP



TepMUHbI U MOHATUA

OTKPbITbIA AUPEKTOP -

KOHCYNbLTaHT, BbIMOSTHUBLLUN YCNOBUA KBanudukauum Ha paHr dupektopa B nepBbin MecsL,
(B nepBbIN pas).

NO >=406.

O >=2700 6.

OUPEKTOP -

KOHCYIbTaHT, BbIMOMHUBLLMIA YCNOBUS KBanudukaumm Ha paHr npektopa
B TEYEHNe ABYX MecsiLeB noaps.



TepMUHbI N NOHATUSA parfum

no 100 60 100

o 1400 2700 2700
[MooTBepXAEeHHbIN paHr B oA a
Bbinnata 20% 25% 25%

KBAITUOUKALUA




TepMUHbI U MOHATUA

NOATBEPXOEHHbLIA OUPEKTOP -

KOHCYINbTaHT B paHre [upektopa, BbIMOMHUBLUMW YCIIOBUSA

J10 >= 40 v 'O >= 2700 s Texywwem mecsiue.

HENOATBEPXXAEHHbIN OUPEKTOP —

KOHCYNbTaHT B paHre [lupekTtopa, He BbINOSTHUBLUWW OHO M3 YCIOBUIA

J1O >= 40 vrnn FO >= 2700 & texywem mecsue.



[loaTBEepPXOEHHbLIN U
HenoaTBepXXAeHHbIN [JUpeKkTop

3aKpensieHHbIU paHr upekrtop

Tekywuu paHr dupekrtop
/ NNO-100 TIO-2740
14% 17%

MO -400 BK IO - 350
MO -450 BKTO -300 BKTO - 300

14% Y17% 17%

25%

10%

Kro-90 BM IO -750

10%/

CKIro-100

3akpenneHHbIW paHr flupekrop
Texkywmnn paur BM

NnO-100 Tro-3800

CKTIo-100 BK IO - 250

\7%

BKTO -250

NOATBEPXOEHHbLIN OAUPEKTOP:

JTO 100 x 25% = 25 y.e.
MO 400 x 14% = 56 y.e.
BKTO 350 x 17% = 59,5 y.e.
MO 450 x 14% = 63 y.e.
BKTO 300 x 17% = 51 y.e.
BKTO 300 x 17% = 51 y.e.
KTIO 90 x 25% = 22,5 y.e.
BMTO 750 x 10% = 75 y.e.

25+56+59,5+63+51+51+22,5+75= 403 y.e.
403 y.e. x 50 p. = 20 150 py6.

HEMNOATBEPXOEHHbIA OUPEKTOP -
PAHI BM:

JTO 100 x 15% = 15 y.e.

CKTO 100 x 10% = 10 y.e.

CKTO 100 x 10% = 10 y.e.

BKTO 250 x 7% = 17,5 y.e.

BKTO 250 x 7% = 17,5 y.e.
15+10+10+17,5+17,5=70y.e.
70 y.e. x50 p. = 3500 py6.



[1naH Bo3HarpaxaeHus:

. 2 yacTb «JInpepckana»

BpunnuaHToBbin COBETHMK
N3ympyaHbii COBETHUK
CandoumpoBsbin COBETHUK

PybuHoBbIn COBETHUK

KemuyyxHbin COBETHUK

3onoTton CoBEeTHUK

CepebpsHbini COBETHUK

2 4yacTb



[1naH Bo3HarpaxgeHus  yposens X 7% CIEL

YacTb 2. Jlnpepckas 2 yposers K 5%

BpunnnaHToBbIN

COBETHUIK 1000 900 7 3 3 7% 5% 3% 2% 1,5% 1% 0,5%
_ 1000 | 900 ‘ 6 | 2 ‘ 3 | 7% ‘ 5% | 3% ‘ 2% | 1,5% ‘ 1% -
Candwmposbin CoseTHnk 1200 900 5 1 3 7% 5% 3% 2% 1,5%
BRG] < v | | 2 oo oo m] [
KemuyxHbih COBETHUK 1800 900 3 2 7% 5% 3%
SomeenCese L 200 | o0 | 2 | |2 e s | || [
CepebpsHblin COBETHUK 2400 900 1 2 7%




COBEeTHUK MOXeT ObITb

(B 3aBMCUMOCTU OT paHra).

OTKPbITbI COBETHUK NO NEPBOMY MECSLLY -

KOHCYIbTaHT, BbIMNOSIHUBLUWI YCNOBUS KBanndukaLmMm Ha HOBbIN paHr B NepPBbIN MeCcsL,.

OTKPbITbI COBETHUK MO BTOPOMY MECSLLY -

KOHCYIbTaHT, BbIMOSIHUBLLWIA YCNOBUSA KBanndukalmMm Ha HOBbIW paHr BO BTOPOW MeCHL.

A5

COBETHUK -

KOHCYIbTaHT, BbIMNOSIHUBLUWI YCNOBUSA KBannduUKaumMm Ha COOTBETCTBYHOLLMA PaHr B TEYEHME
2-X unun 3-x mecsues nogpsa (cornacHo ycrnosusiM Ksanudukaumn)



CIEL

parfum

e e e noopro: o XKemuyxHblit CoBETHUK
O 900 - 1800 6.

/v

? 7% 7%
“ 3C n

5%
i




KemuyxHbi COBETHUK

Pac4yeT boHyca

XC (Fro- 1800)

7% 7% / \ 7%
[ (FO- 2700)

CC (Fro-2400) 3C (F'o-2100)
5% / 5% / \ 5%

3% /

BoHyc 975 y.e. 2KC nonyuun 6bl npyn Heobxoanmom MO ans padra 1 800 6annos.

Ecnu XKC BbinonHut FO 900 6anno., pacyeTt byaeT BbIrMAa4eTb crieagyowmmMm obpasom:

1 800 =100%

900 = 50%

Ot 975 y.e. XXC nonyunt 50% 60oHyca:

100% =975 y.e.

50% = (50 p. * 975 y.e.)/ 100 = 487,50 y.e. * 50 p. = 24 375 py6.

Pacuet 6oHyca XXC no
2 vactn 1B npwn
BbinonHeHun MO 1800:

1 ypOBEHb:

CC 2400x 7% = 168 y.e.
3C 2100 x 7% = 147 y.e.
02700x7% =189 y.e.
2 YpOBEHb:
02700x5%=135y.e.
CC 2400 x 5% =120 y.e.
02700x5%=135y.e.
3 ypOBEHb:

[02700x3% =81y.e.

168 + 147 + 189 + 135 +
120 + 135 + 81 =975 y.e.

* 50 p. =48 750 pyé6.



3akpenneHnune v noareepxaeHue paHra CC: parium
NMPUMEP KBAJTIMOUNKALNUN HA PAHIT COBETHUKA.
ecH 4 6 3 9 0
o 2400 2400 2700 1400 1 000 1450 2700 2700 2 000 1400 900 800
A B 1-11 nnHUN 1 1 1 1 1 1
Tekywas
KBANMAUKALMS OoCC CcC i (ClC ClC B i i clC B BM BM
3aKkpensieHHbIN paHr CC CC CC CC CcC CC CC CC CC CcC
% ot J10 25% 25% 25% 25% 25% 20% 25% 25% 25% 20% 15% 15%

o

3AKPEIMJIEHUE PAHI'A COBETHUKA U NMAOEHMUE.

O B 1-1 nnHun

Tekywas
KBanugukauus

3akpenneHHbI paHr

% ot J10




CoBEeTHUK MOXET ObITb

NOATBEPXOEHHDBIM v

HENOATBEP>XAEHHbBIM:

NOATBEPXOEHHbLIN COBETHUK -

CoBEeTHUK, BbIMOMHUBLUUNA YCIOBUA.

J10>=40, ro He HuU)Ke 1o, COOTBETCTBYIOLLIENO CBOEMY PaHry 1 KOfIM4eCTBO ANPEKTOPOB,
HeobxoaMMbIX ONS paHra

HENOATBEPXOEHHbLIA COBETHUK —

COBETHUK, HE BbINONHMBLUNA YCI10BUA.

J10>=40 vrn o HUXXe ro COOTBETCTBYIOLLIEIO CBOEMY PaHry,
NN KONUYECTBO OANPEKTOPOB, HEOOXOAUMBIX ANSt paHra



sunnares HENOATBEPXXOEHHOMY CIEL
CepebpsiHoMy COBETHUKY woxer 6uire:

3aKkpenneHHbIX paHr CC

Tekywimn pavr BM
NnO-100 TrO-800 HEMOQOTBEPXOEHHbIW CC — PAHI BM

JTO 100 x 15% = 15 y.e.
10% 7% CKTO 100 x 10% =10 y.€.

CKTO 100 x 10% =10 y.e.
BKTO 250x 7% =175 y.e.
Ntoro: 15+ 10+10+17,5+17,5=70y.e.

Baw 6oHyc: 70 y.e. x 50 p. = 3 500 py6.

10% 7%

CKIro-100

BK IO - 250




gennare MOATBEPXXOEHHOMY CIEL

Cepe6ps=|Homy COBeTHI/IKy MOXET ObITb:

110 100 (1000) x 25% = 25(250) y.e.
BK1 IO 300 x 17% = 51 y.e.
TeKquMp] paHr CC BK2 O 200 x 17% = 34 y.e.

110 - 100 (1000) IO — 3810 (4710) €110 00 % 5% 222 mvn

K2 MO 60 x 25% = 15 y.e.

/ l l l l \ K3 'O 60 x 25% = 15 y.e.
8% 25% 14% 10% 5% 7% K4 IO 50 x 25% = 12,5 y.e.

MO 400 x 14% = 56 y.e.

B O 1 400 x 5% = 70 y.e.
8%V 25%Y A o)

07O 2 900 x 7% = 203 y.e.
8% 25% VY

25%V
K4 TO - 50

3aKkpenneHHbIn paHr CC

UTtoro: 25(250)+51+34+59,5+22,5+15+15+12,5+56+80+70+203=643,5 (868,5) y.e.

Baw 60HycC:
643,5 (868,5) y.e. x 50 p. = 32 175 py6. (43 425 py6.)




YacTs 2. IMOEPCKAS

PaHr ro MwuHMManbHbI K?_gj?l\f'r clsﬁj:;-ﬁjx Kcﬁ:ﬁgﬂ'\f_‘ee?”iela % ot O AI' HWKecToALWmMX YPOBHEN
(6annbl) | n IO (6annbl) HIRIBAAYAVIRVIT
YypOBHe rpynn (noapsa)

o | w | o | |+ e || ||

HupekTop 2700 2700 2




«CUNTbHAA TPYTNA» —

rpynna dupekTopa (noaTBepXaeHHOr0)

Ha | yposHe ¢ ToBapoo6opotom He meHee 19 000 6annos

(TOBapooOOOpPOT CUMTAETCA 40 CEMU YPOBHEN B IMyOUHY
C Y4ETOM KOMIPECCUN).




Tpu mecsiua Noopso: CI E l_

J10 > 40 6. - parfum
T e s a  CandupoBbit COBETHUK
1 «CMjTa»// 3 e
7% i
TO=15000 6. .z ” 7% 7%

«CunnbHaga rpynna»




CIEL
Komnpeccua 2 4acTtu pariom

B naHHOM npumepe npencrasneHbl 4 ypoOBHS.

Al 5 B 2-m yposHe n [II' 7 B 3-M ypOBHE — HEMOATBEPXAEHHbIE.
XKC (o - 1800) B cBsasu ¢ atum [ 8 u AI' 9 nogHMMaroTcs No KOMNpPeccun Ha
2-n ypoBeHb. 'O HenoaTBepxaeHHbIX CoBeTHMKOB BXoauT B O

3onoTtoro CoBeTHUKA.
l 7% % 3

2
3C (rO - 2100)
5

,/%

CC (IO — 2400)

4 15%

[, (rO — 2700)

YKC nony4aet no 2 yactu B ¢ yyeTom KOMnpeccun:

l \S%\A 6 1 YpOBEHb:

1.2400 x 7% = 168 y.e.

I (FO — 2700) CC (FO - 500) CC (FO - 2400) 2.2 100 x 7% = 147 ye.
3.2700x 7% =189 y.e.

/ 5%% | 8 2 YPOBEHb:
4.2700x5% =135 y.e.
CC (0 - 500) 6.2 400 x 5% = 120 y.e.
8.2 700 x 5% = 135 y.e.
5%1 9 9.2700x5% =135 y.e.

168 + 147 + 189 + 135+ 120 + 135 + 135 =1 029 y.e.

1029 y.e. * 50 p. = 51 450 py6.




CIEL
[1naH Bo3HarpaxaeHus: MPE3UAEHTCKMIA KNYE

. 3 yactb «[pe3naeHTCKum Kny6»




YacTb 3.

MPESNOEHTCKUA KNYB

* AKUMOHMpOBaHME: y4acTue B Npuodbinn 1 ynpasneHum KomnaHuen.
* PesepB 25% akunn KomnaHuun ans yneHos lNpesngeHTckoro knyoa.
» «[pe3ngeHTcknn doHa» = 2,5% OT MmpoBoro ToBapoobopota KomnaHuwm.

MuHuMmanbHoe
KOJ1-BO CUJTbHbIX
rpynn**

Kon-Bo mecsueB Obwee kon-so Al B | Kon-Bo cunbHbIX

BbINOJTHEHUSA ypoBHE rpynn*

% OT MMUPOBOro
ToBapoobopoTa
KomnaHuu

MexayHapoaHbI COBETHUK

500 6 13 12 14 8 4
MNpesngeHTa

30Mn0TON COBETHUK

MpesngeHTa

0,5%




CIEL

parfum

Obbem B | Obbem B | CtommocTs| O6bem B CtaBka |Cymma | CtoumocTb | [NpoueHT
pybnsx bannax |6anna . bannax, no | Bbinfiat | OboHyca, |y.e.B BbInnaTbl OT
npoayKTe, | KOTOpoOMy no B pyo6. pybnsax obbema B
py6 onpegensgem pyb6nsax
cTaBky %
CIEL
243 000 | 2700 90 2700 25% 33 750 50 13,89%
parfum
TunaHpe 243 000 | 6075 40 6 075 27% 32 805 20 13,50%
Oriflame 243 000 | 6 231 39 4 362 15% 25 982 27,8 10,69%
Amway 243 000 | 2641 92 2 641 12% 24 723 78 10,17%
(Da6epn|/||< 243 000 | 2700 90 1 890 15% 24 300 60 10,00%
Armelle 243000 | 2761 38 2 761 12% 23 195 70 9,55%
LR 243 000 | 6 231 39 6 231 14% 21 808 25 8,97%
Batel 243 000 | 2209 110 2 209 24% 21 207 40 8,73%
FM Group 243 000 | 7147 34 7147 9% 12 221 19 5,03%




[MPEVMYLLECTBA MNJAHA BO3HAI PAXXOEHWA

CIEL

parfum

v B 14YACTU NMJNAHA BO3HAIPAXOEHWUA 6ynet BoinnaymBaTtbes 25%, BMecTto 20%.

v BO BTOPOM YACTU MNAHA BO3HAIPAXOEHUA:

* YBenu4yeHue BbinnaTt ¢ 1-ro n 2-ro AMpPeKTopcknx yposHen — 7% n 5% cooTBeTCTBEHHO (paHee — 5% 1 4%).

- B cymme c nepBbIX TpeX AMPEKTOPCKNX YPOBHEN Bbinsiata coctaBut 15% (paHee — 13%).

- KomnaHusi npoaosmkaeT BbinnayvnBaTb Bo3HarpaxaeHue ¢ 7 [IMpekToOpCKnx ypoBHEN B rMyOunHYy!

- Bmecto «llpemun 3a adppekTmBHYIO rpynny» OyadeT BbinnadvMBatbCs AOMNONHUTENbHbIE 5% Ha Becb O
(paHee — npemuna Ha npesbiweHne O B 1,5 pasa).

Beicoknin kypc Beinnat 50 py6. 1 6ann BMecTo paHee 3asdBneHHbIX 36 pyo.

Komnpeccusa npun pacyeTe CKNOKU/BO3HArpaXkaeHus

3akpenneHne v rapaHTUpoBaHMe OOCTUIHYTbIX PaHroB Ha 12 mecsueB

S X S

BbICTPbIU KAPBEPHbIUA POCT BbICOKMU ooOXxona!
|



CIEL

parfum

Cnacubo, 4TO BbI

c Hamun! Bnepegn Hac
XXOYT HOBblE APKUe
OOCTUMXKEHUS!

f
-
y
-

N1 o
i 1“:;@';*
[




[ 1naH Bo3HarpaxageHus

CIEL

parftum

KOMIAHUA CIEL parfum YBEJIMYAIIA
BEOHYCHOE BO3HAIPAXOEHVE O0J1A OJUCTPUBBKOTOPOB!



